



4 сентября 2022 года в Михаило-Архангельском храме г.Новочеркаска совершён молебен перед началом нового учебного года. После Божественной литургии, которую совершили клирики храма [протоиерей](#)

[Леандр Кузнецов](#)

и иерей Димитрий Гераськин, священники вместе с учащими и учащимися, которые вступают в новый период обучения, испросили благословения Божия на предстоящие труды.

В завершении богослужения ко всем, кто вступает в предстоящие дни на поприще учения, а это не только преподаватели и воспитанники воскресной школы прихода, но и учащиеся школ, вузов, педагоги различных сфер образования, обратился протоиерей Леандр Кузнецов, поделавший благословенных успехов в грядущих трудах. По традиции всех молящихся окропили Святой водой.



